

江蘇青年會第二屆理事就職

唐英年陳林主禮 逾200人出席晚宴



▲與會理事會成員和嘉賓大合影

香港江蘇青年會前日假西港城大舞台舉辦「香港江蘇青年會花好月圓中秋旗晚晚宴暨第二屆理事會就職典禮」，全國政協常委、香港江蘇總會會長唐英年，中聯辦青年部部長陳林應邀出席擔任主禮嘉賓。全國政協委員容永祺及魏明德、上海市政協常委趙國雄、中原集團創始人施永青、江蘇泰州市旅港同鄉會會長姚茂龍、香港江蘇社團總會副會長方仁德及曹元石、成都市政協常委閻小穎等嘉賓出席同賀。當晚更有友好社團代表，香港江蘇青年會會員共逾200人出席活動。

大公報記者牛真諦

香港江蘇青年會榮譽創會主席任煜男夫人、書伴我行（香港）基金會培訓講師林鶯女士分享了在香港立業、成家經歷，並稱將一如既往支持、服務會員，積極參與社會事務，為江蘇來港青年更好地在港生活、立業搭建平台。

團結1500多名在港江蘇青年

香港江蘇青年會創會主席牟翔在致辭中表示，香港江蘇青年會成立兩年多來，團結了1500多名在港江蘇青年，促進會員互相扶持，

帶領會員扎根香港、奉獻香港。未來，青年會將繼續秉持團結服務會員、奉獻家鄉、奉獻香港宗旨，舉辦更多精品活動，為會員在香港打造一個情牽江蘇家園。

當晚典禮後，青年會舉行以旗袍為主題的會員晚宴，到場女賓皆以旗袍裝扮出席，並安排傳統民樂、歌唱及現代舞蹈表演，旨在於中秋佳節與會員同樂同時，表達青年人對傳統中華文化的尊重與傳承，以積極向上的青春氣息傳播演繹傳統，傳誦經典。



▲牟翔（左）致送紀念杯予唐英年（右）
記者牛真諦攝

港區省級政協聯會資深委員迎中秋

【大公報訊】記者張藝博報導：中秋佳節臨近，港區省級政協委員聯誼會資深會員事務委員會與義工委員會，日前在銅鑼灣世貿中心合辦喜迎中秋晚會，中聯辦協調部部長沈沖，該會副會長陳偉榮、秘書長黃華康，資深會員事務委員會主任容永祺，義工委員會主任張志瑜等出席，近150位資深會員歡聚一堂，暢敘友誼。

長期爭拗不利香港

容永祺致歡迎辭時表示，此次活動主題是「關懷」和「感恩」，在過去幾十年，資深政協委員（退任政協委員）為香港繁榮穩定付出了很多努力，勞苦功高。聯誼會去年成立資深會員事務委員會，旨在更多地關心、照顧曾經為社會做出貢獻的委員。「如果沒有資深委員過去走過的路，新一代委員就不會這麼順暢搭建了一個平台，繼續關心大家，向大家學習。」

容永祺續指，香港發展需要團結，長期爭拗不利香港，希望資深委員與聯誼會緊密團結，共同支持特區政府施政，減少社會爭拗，繼續發揮作用。

祝祖國香港繁榮穩定

沈沖圍繞「發展、和諧、青年」三個方面進行講話，他指出成立資委會，說明該會非常講人情、講感情，沒有忘記各位資深委員。「資深委員長久以來貢獻國家、貢獻香港，對國家和香港都很有感情，國家和香港都在發展，資深委員雖然不在現職政協委員之列，但也有責任關心國家和香港發展。」他指，香港是一個福地，但近年社會狀況比較多，希望前任和現任政協委員一起努力，促進社會更加和諧，讓經濟發展有好的外部條件，跟上國家發展的快車；「青年是香港未來和希望」，沈沖希望資深委員教導自己的晚輩和孩子，讓他們更了解和熱愛國家及香港。

黃華康致祝酒辭，率領賓主一同舉杯，祝福祖國和香港更加繁榮穩定，祝福會務蒸蒸日上，委員會不斷發展壯大。

張志瑜致謝辭時表示，歡迎資深委員回到政協聯誼會這個大家庭團聚，她說，「資深委員過去為國家發展建言獻策，為香港繁榮穩定做出了貢獻，是我們學習的榜樣和典範，我們將繼續舉辦各種活動，更好地服務資深委員。」席間，大會邀請到樂器表演藝術家帶來精彩表演助興，該會副秘書長張心瑜獻唱《月亮代表我的心》、《你的眼神》，氣氛溫馨熱鬧。

當晚，該會資深會員事務委員會常務副主任王明凡、李金松，副主任李宏、吳漢良、林德亮、袁金浩、梁文匡、許華傑、賈小俊、鄧月玲、謝浪、趙曾學繼，義工委員會常務副主任蘇永安、張雅麗、蕭雲昇，副主任傅廷美、李大成，以及香港義工聯盟總幹事劉麗斯等亦有出席。



▲黃華康率賓主一同祝酒



▲沈沖（中）致送感謝狀予容永祺（左）、張志瑜

排除干擾 齊心支持梁振英依法施政

湖南省政府參事

林德亮

區議員MH

太平紳士



▲林德亮希望市民支持特首依法施政

香港回歸祖國18周年，既享受回歸的喜悅、國家發展的紅利，也面對種種困難、挑戰和考驗，香港社會經受的衝擊和考驗從無間斷，廣大市民應上下一心，合力將香港推上另一台階。奈何，回歸以來，反對派政客和亂港傳媒，為達到其政治目的，是「逢特首必反」或「逢中共必反」，將小事化大，繼而捏造消息作出人身攻擊，削弱中央及特首管治威信，但曠日持久的政治爭拗，只會造成社會內耗不斷，輸者，只會是市民大眾，只要大家放下爭拗，團結一心，堅定不移地支持特區政府和特首梁振英依法施政，就一定能夠克服各種困難和干擾，讓香港這顆東方明珠更加光耀。

回睇香港三任特首，筆者發現其中一個共通點，就是他們一直受到抗中亂港勢力攻擊，導致特區政府和特首管治困難。其實，從回歸之初的亞洲金融危機，到席捲全球的國際金融風暴；從出現禽流感，到重創香港的非典爆發；從股市受創到樓價創新高，中央不斷推出「挺港」措施，積極推動香港與內地全方位的交流合作，為香港走出經濟低谷，以維護港人福祉，特區政府亦急市民所急，想市民所想，與民心風雨同舟，集中精力解決香港經濟、社會、民生等領域的深層次問題，為香港的長遠發展打好基礎。

特區政府急市民所急

事實上，特首梁振英上任以來，施政務實進取，雖一直處於比較困難局面，立法會內反對派議員「逢梁必反」，社會上推行「國民教育」亦碰到阻力，加上個別官員、行會成員或惹官非、或出岔子，帳全部算到了梁振英頭上，但是，梁振英不是如一些人所謂的什麼「無助」、「無能」呢？答案是恰恰相反，上任至今，梁振英在多項關乎經濟、民生重大施政議題上，包括停收「雙非」孕婦、大建公屋、復建居屋、「限奶令」、發放倍於「生果金」的長者生活津貼、大力推廣與內地省市級關係，包括積極參與國家的「亞投行」及「一帶一路」的建設……

風雨同舟造福香港

樓市一直是困擾特區政府及市民的一項重要課題，今年9月13日，發展局局長陳茂波指出，本港新住宅單位供應正逐步增加。預計未來三至四年內潛在一手樓供應量將高達83,000個單位，較2012年6月底現屆政府上任時高出約28%；另外，瑞士洛桑管理學院（IMD）公布2015年世界競爭力年報，香港比去年攀升兩位排名第二，僅次於美國，在政府效率及營商效率方面的表現尤其突出，在全球排名第一。如果說梁振英施政沒能力、不做事，說這話的人只能是閉目塞聽或掩住良心而已。

市民眼睛是雪亮，在中央不斷推出「挺港」措施，在謀劃和推進國家整體發展戰略時更充分發揮香港獨特作用，身為特區主人翁的港人，就更應該拿出負責任和積極的態度，排除干擾、不聽信謠言，齊心支持特區政府和梁振英依法施政，不給抗中亂港勢力以任何可乘之機。

世貿聯合基金總會增補任命禮



▲與會賓主合照

【大公報訊】世貿聯合基金總會日前舉行內部展望會議，該會創辦人兼中央議會主席如意寶白瑪奧色法王為大家宣講了2015年世貿聯合基金總會在中國內地、香港、韓國、澳洲等地舉辦二十幾場活動，與會的700多人感動於基金會一系列充滿愛、友好、和平活動，對基金會有了更深刻理解和認可。

世貿聯合基金總會行政議會主席陳晴、中聯辦教育科技部副部長莫錦強、中聯辦九龍工作部副部長王小靈、中聯辦青年工作部副部長李蔚怡、香港立法會議員鍾樹根等出席會議。

此次會議當中，基金會頒布了增補任命，並逐一頒發委任狀，其中世貿總會秘書長鍾樹根榮升為常務副主席、常務副秘書長張鑫麒榮升為秘書長、副秘書長劉佩榮榮升為常務副秘書長、陽蕾任命為世貿總會副秘書長。

台灣事務委員會中，吳天賜任命

為榮譽顧問，李建超、梁仲權、陳青山、吳志勇、洪啓騰任命為副主席，吳海峰任命為秘書長。社會服務委員會中，任命梁仲權為副主席、劉立端成為港島區秘書長、吳法成任命為九龍區秘書長、劉自強任命為新界離島區秘書長。創新及科技委員會中，海鐘方、徐一新、張瀟瀟、周致標成為副秘書長。創新及科技委員會的IT青年會中，嚴卓傑成為香港秘書長、張善媛成為深圳秘書長。同時，創科委員會授予首批完成跨境電商培訓班的青年創業者「I.T.菁英會」稱號，將一批參加完「香港跨境電商培訓班」青年創業者，授予了IT菁英會常務委員稱號。

香港福建婦女協會澳門交流訪問

【大公報訊】香港福建婦女協會一行四十多人於12日在創會會長陳聰聰和主席蔡黃玲玲帶領下首訪澳門福建婦女聯誼總會。

此行是該會與澳門婦聯總會的聯誼交流，澳門婦聯總會早於十七年前創立，她們活躍濠江，團結澳門廣大婦女，可謂大姐大，正如陳聰聰所言此行是學習取經。

澳門婦聯總會會長謝路生對香港福建婦女協會來訪表示熱烈歡迎並希望今後多多往來交流，增進友誼，推動港澳婦女工作，發揮女性對社會貢獻。她還介紹該會職能及方針，致力於提升閩籍婦女文化素質，精神生活，通過開展文化藝術讓會員了解中華文化的根。

對澳門姐妹熱情款待表示謝意

澳門婦聯總會是該會首訪的第一個婦女團體，兩會會員絕大部分來自福建，甚至同一條村，親緣、地緣一衣帶水。兩地風俗語言相近，座談更加熱烈融洽。

蔡黃玲玲致辭時表示，高度讚揚澳門婦聯總會為閩籍鄉親、兩岸經濟發展做出的貢獻，是婦女團體界先鋒，是香港姐妹學習榜樣，並對澳門姐妹的熱情款待表示由衷謝意。並介紹了該會姐妹積極參與香港社會事務，在短短數月登記選民六千餘份，全力支持特區政府依法施政，協會積極推動人文精神，弘揚敬老傳統美德，使老人在異鄉也能感受到故鄉的人情文化。

執行副主席徐雅雅致辭希望澳門婦聯總會到香港觀光考察，增進兩地姐妹的友誼和互動。

香港福建婦女協會副主席莊舜舜、龔一星、傅璘璘及執委亦有出席。席間，港澳姐妹紛紛上台獻歌獻舞，交流會務活動經驗，歌聲，笑聲洋溢在澳門姐妹自家人開設的陶香居酒家。兩個多小時的座談交流不能盡興，

融和着港澳福建籍姐妹的濃情厚誼，也充分顯示了女性的博愛精神。

讀萬卷書不如行萬里路，訪問團一行沿途欣賞了美麗風景，見識世界，開闊眼界。



▲雙方互贈紀念品



▲訪問團成員在澳門大三巴合照